

## Évértékelés adventista módra

Az országban divatos lett az évértékelés. Vezetők igyekeznek saját szervezetük eredményeit, sikereit kiemelni, másokat pedig lehetőleg jelentéktelennek feltüntetni. Keresztény vezetőköt nem állhatunk be ebbe a sorba...

Mégis, valamilyen módon nekünk is értékelnünk kell.

Sokan egy cévet egyszerűen sikeresnek vagy sikertelennek minősítenek. A hűvös ember számára használatában a "siker" kicsit furcsán hangzik, mert egy időszak, program nem annyira sikeres, mintsem inkább Isten ajándéka van, volt rajta. A "siker" inkább a mi saját teljesítményünkre irányítja a figyelmet.

A 2009-es év tehát nem volt sikeres, de Isten sokkal inkább megajándította. Nem saját teljesítményünket szeretnénk kiemelni, hanem inkább azt, ahogyan Péter apostol is fogalmaz, amikor beszámol a gyülekezeteknek missziójáról: "Ézsaiás kárhoztatón őket, elbeszélte egyenként, amiket az Isten a pogányok között az ő szolgálata által cselekedett" (ApCsel 21:9). Tehát Isten cselekedett általuk. Hisszük, hogy mindaz, ami a Magyar Unió területén előremozdította az evangélium ügyét, az Isten cselekvése volt szolgálói, gyermekei által.

Ezt pedig mindenképpen hálásak vagyunk. Hálásak vagyunk Istennek, hogy adott lehetőséget az evangelizációra. Az egyházterületek koordinálásával, támogatásával a gyülekezetek szervezősében testvéreink lelkesen vettek részt a szolgálásban.

Reméljük, hogy gyülekezeink egyre nagyobb figyelmet szentelnek annak, hogy a társadalomban, a helyi közösség szolgálataiban megtalálják helyüket, ami komoly hűvös lehet az evangélium számára. A szociális munka megerősítése, segélykoncertek szervezése, helyi televíziós és rádiós műsorba való bekapcsolás jövedelére.

Hálásak vagyunk, hogy Isten olyan munkatársakat adott, akik elkötelezettek az evangélium ügyének előrelépésében, akik készek a dolgokat is kibrábnálni, akik nem a maguk dicsőségét keresik, hanem inkább a közösség, az egyház, a gyülekezetek előrelépésének. Intézményeink, alapítványaink szolgálatakkal szintén az evangélium terjedését segítjük.

A tavalyi év

eseményei közül szeretnénk kiemelni az Uniáskonferenciát, amely május végén volt. Egy konferencia döntése a vezetők szemelyéről mindig kettős erőszaktól ki. Egyesekben a család, másokban a reménység erőszaktól. Munkatársainkkal azon igyekezünk, hogy ez utóbbi erősídhessen meg, és a reménység valószínűleg

Egy másik

jelentős programunk a nyári missziókonferencia volt, melyet Szeged szőlőbányájában, a Tisza partján szerveztünk meg. A program célja kettős volt: egyrészt testvéreinket buzdítani a missziómunka végére, másrészt konkrét segítséget nyújtani a jobb módszerek kipróbálásához, másrészt konkrét segítséget a Szegedi Gyülekezetnek, hiszen számos olyan programot szerveztünk, amelyek megállították és megszüntették az ott élőket. Tehát a missziókonferencia ténylegesen missziós tevékenységet végzett.

Értelmi

esemény volt a szeptemberi "Értelmesd a Bibliát!" programban részt venni. Az uniáskorok között az élethelyzetek megszervezésével igyekezett bemutatni, hogy egy olyan világunkban élünk, akik számára a Biblia eddig is, most is és a jövőben is kiemelt jelentőségű. Természetesen emellett jártunk, hogy gyülekezeink bekapcsolódtak, vagy újult lendülettel folytatták a bibliaolvasási programot. Az uniáskorok elnökei (korábbi és új egyaránt) elképezték a lelkesítést a Szentírás szerepének népszerűsítésére életünkben, a hitéleti konferenciáink által.

Minden évben

októberben és novemberben van a Generál Konferencia és a Transzeurpai Divízió őszi-téli találkozója, melyre az uniáskor vezetői is hivatalosak. 2009-ben is részt vettünk az találkozókon, ahol fontos döntések születtek. Ezek közül a világegyház stratégiai tervét szeretnénk kiemelni, melynek címe, jelmondata: "Értelmesd ki kezét Isten felé, a világ felé és testvéred felé!" (Reach Up, Reach Out, Reach Across). Ezzel a programmal pedig testvéreink időn találkozhatnak a hitéleti konferenciáinkon.

Á

Ácsai Tamás, uniáskor

Á

Egyházzunk  
statisztikai adatai 2009-ben

**Látszám: A Hetednap**

Adventista Egyház Magyar Uniójában 2009. január 1-jén a két egyházterület 110 gyülekezetében 4676 volt a tagok száma, ez 2009. december 31-re 4690 főre emelkedett. Ez a 14 fővel való növekedés kedvezőbb, mint a 2008. évben tapasztalt, amikor is 30 fővel csökkent a látszám, de elmarad attól a növekedéstől, amely az előtte elővő két évben volt tapasztalható, ugyanis 2006-ban 41, 2007-ben 68 volt a taglátszám-növekedés. A 2009-es év 4690 tagja közül 2552 a

Dunamelléki Egyházterület gyülekezeteinek a tagja, 2138 pedig a Tiszavidéki Egyházterület gyülekezeteinek a tagja. A 14 fős országos növekedés megoszlása: a Dunamelléki Egyházterületen 8 fővel csökkent a látszám, a Tiszavidéki Egyházterületen pedig 22 fővel nőtt.

**Keresztések:**

A 2009. esztendőben 145 keresztés történt a két egyházterületen, amely szintén jobb eredmény a 2008. évi 112 keresztéshöz képest, de egy kevesssel alatta van az előző két esztendőben történt keresztéseknek, ugyanis 2006-ban 156, 2007-ben 150 keresztés volt. A 2009-es évben a 145 keresztés közül 79 a Dunamelléki Egyházterület gyülekezeteiben, 66 keresztés pedig a Tiszavidéki Egyházterület gyülekezeteiben történt. A két egyházterületen a keresztések számának aránya megegyezik a két egyházterület gyülekezeti tagjai számának arányával.

**Halálozások**

száma: A 2009. évben 74 gyülekezeti tag halt meg, ez kevesebb, mint 2008-ban, amikor 93 volt a halálozások száma, és nagyjából megegyezik a 2007-es évvel, amikor 76 tagunk halt meg. Az egyházterületek közül itt egy jelenetős különbség mutatkozik, hiszen amíg a Dunamelléki Egyházterületen 47 halálozás volt, addig a Tiszavidéki Egyházterületen csak 27.

**Gyülekezeti**

levelek: A 2009-es évben 132 volt a gyülekezeti levéllel felvett száma, ebből 101 a

Dunamelléki Egyházterületen, és 31

a Tiszavidéki Egyházterületen. 136 volt a gyülekezeti

levéllel elbocsátottak száma, ebből 105 a Dunamelléki Egyházterületen, és 31 a Tiszavidéki Egyházterületen. Ez azt jelzi, hogy nincs olyan jelenség, mely szerint az egyik egyházterületről elvándorolnának jelentős számban az emberek a másik egyházterületre. A 2009-ben szármolt adatok egyértelműen magasabbak az előző éviéknél, hiszen mind a gyülekezeti levéllel felvett, mind a gyülekezeti levéllel elbocsátottak száma alacsonyabb szokott lenni.

**Tagság**

megszűntése: A 2009. évben 45 tagnak szűnt meg a gyülekezeti tagsága, ebből 30 volt a Dunamelléki Egyházterület tagja, 15 pedig a Tiszavidéki egyházterület tagja. Ez a szám jóval magasabb az előző évekénél, hiszen duplája a 2007-es számnak, amikor csak 23 ember tagságra lett megszüntetve országos szinten, de magasabb a 2008-as adatnál is, amikor ez a szám 36 volt.

**Történet:**

A 2009. évben 21 gyülekezeti tag lett tagfelvétellel, illetve a nővérsorokból, ebből 18 a Dunamelléki Egyházközségben, 3 pedig a Tiszavidéki Egyházközségben. Ez a szám hasonló az előző évekhez, hiszen 2007-ben 20, 2008-ban pedig 29 tag lett tagfelvétellel.

#### Lelkészek

Száma: A közt egyházközségben összesen 50 lelkész szolgál, ebből 30 a Dunamelléki Egyházközségben, 20 a Tiszavidéki Egyházközségben. A 30 dunamelléki lelkészből 22 felszentelt lelkész, 6 meghatalmazott lelkész, 1 segédlelkész, és 1 lelkészgyakornok. A 20 tiszavidéki lelkészből 14 felszentelt lelkész, 1 meghatalmazott lelkész, 4 segédlelkész, és 1 lelkészgyakornok. A Transzeurópai Divízió területén a gyülekezeti tagok számára hozzá képest a Magyar Unióban a legmagasabb a lelkészek aránya.

Á

Táth Sándor, unitárius

Pénzügyi  
jelentés 2009 évről

Az elmúlt évben a pénzügyi körülményekben is Isten áldását éreztük. A gazdasági válság ellenére bevételeink és kiadásaink a tervezettnél megfelelően alakultak (lásd az I. és 2. fejelet).

2009-ben közt országos gyűjtés volt, ami a Magyar Unió bevétele. Januárban az unió által kiadott lapokra (AdventInfo, Adventista Világ, imaheti anyagok) szerveztük gyűjtést, majd ősszel a "Keresd a Bibliát!" program kapcsán olyan kiadványra gyűjtöttünk, ami Isten Igéjét ismerteti meg a nyelvvel. Erre a célra gyűjtöttünk szeptemberben Budapesten és Békáscsabán is, amikor az utazó Biblia Magyarországon volt. Az adakozók bevétele a következőképpen alakult:

Á

Lapkiadásra

„Keresd a Bibliát!”

Â

Budapest

170 987

Békéscsaba

125 255

Országos  
gyűjtés

405 210

Országos  
gyűjtés

1 425 680

Â

Â

Â

Â

Â–sszesen:

405 210

Â–sszesen:

1Â 721 922

Â

A lapkiadásra felajánlott összeget az év folyamán felhasználjuk, ez az összeg körülbelül egy imaheti anyag kiadásának költségét fedezi. A Bibliát ismertető anyag nyomtatása

folyamatban van, hamarosan megjelenik. Reméljük szerint ebből az adományból még marad pénz, és lehetőségünk lesz még egy kiadvány megjelentetéséhez hozzájárulni. A fenti összeg egy elkészített alapon van, és csak a megjelölt címre használható fel.

Isten áldja  
meg adományaink és a tized felhasználásait! Bízunk Isten vezetésében a jövőben is.

Á

Zolyomi Renáta, uniáértkövető